



## **По поручению Александра Бастрыкина расследование уголовного дела о ДТП с пассажирским автобусом в столице передано в Главное следственное управление СК РФ**



Накануне вблизи станции метро «Славянский бульвар» в городе Москве маршрутный автобус съехал в подземный переход. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадало более десяти человек, четверо из них погибли. По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, и нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств следственными органами ГСУ СК России по городу Москве было возбуждено уголовное дело (ч. 2 ст. 238 УК РФ и ст. 264 УК РФ).

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина дальнейшее расследование резонансного ДТП передано в Главное следственное управление СК России. К нему подключились наиболее квалифицированные следователи и следователи-криминалисты, имеющие опыт расследования таких преступлений.

Для установления всех обстоятельств трагедии назначен ряд экспертных исследований, проводятся необходимые следственные действия. Произошедшему будет дана объективная правовая оценка, направленная, в том числе, на предупреждение аналогичных аварий в сфере



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

пассажирских перевозок. Расследование продолжается.

Официальный представитель СК РФ С.Петренко

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192754>